

「検査値×処方箋の読み方 第2版」訂正のお知らせ

ご購入いただきました『検査値×処方箋の読み方 第2版』(2019年8月発行)におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2020年6月12日

正誤表

頁		誤	正
218頁	表2 メルカプトプリン、 アザチオプリン	骨髄抑制などの副作用増強のため、1/3～1/4に減量	骨髄抑制などの副作用増強のため、 左の薬剤を 1/3～1/4に減量 ※赤字を追加
218頁	本文 下から1～2行目	アロプリノール の投与量を通常の1/3～1/4に減量	アザチオプリン の投与量を通常の1/3～1/4に減量
338頁	ARB 本文 2～3行目	<u>体液量減少や明らかな血清Na値、血清K値の減少が認められる患者では禁忌となります。</u>	削除